

• **Знай наших!**

Пусть сбудутся мечты!

Впервые в истории Викуловского отделения Ишимского многопрофильного техникума студентка стала губернаторской стипендиаткой



➤ Виктория Шевелёва // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Обучающаяся по профессии «Продавец-контролёр-кассир» Виктория Шевелёва из Ермаков показывает хорошие результаты в учёбе и спорте, активно участвует в различных мероприятиях и конкурсах, за что и была отмечена такой наградой.

Виктория окончила девять классов отделения «Ермаковская школа». Училась на пятерки, её фотография висела на Доске почёта. Не сдала позиции, поступив в техникум. Теперь и здесь в фойе на почётном месте висит её фото. Ни одно творческое мероприятие не обходится без участия студентки. Занимает призовые

места по теннису и волейболу, а также выигрывает олимпиады. Именное удостоверение стипендиата Виктория получила за участие во Всероссийском конкурсе сочинений «Если бы я был президентом», по результатам которого прошла в финал.

— Мне нравится учиться в техникуме, — говорит Виктория Ше-

велёва. — Здесь хорошие педагоги, на парах узнаю много нового. Хочется сказать за это спасибо моим преподавателям!

С сентября по ноябрь Виктория проходила производственную практику в родном селе. В Ермаках один магазин, поэтому покупателей было много каждый день. Студентка отметила, что профессия продавца требует выносливости, потому что больше время приходится стоять на ногах, а также внима-

тельности — нужно правильно считать, взвешивать продукты, чтобы не ошибиться. Сейчас она продолжает обучение в стенах техникума.

Преподаватели отмечают, что Виктория — претендент на красный диплом. Отличницей она стала с первого курса, а сейчас уже учится на третьем. После окончания техникума мечтает получить высшее образование. Остаётся только пожелать ей успехов!

Анна НАУМОВА

• **Актуально!**

В Тюменской области отменили часть ограничительных мер, введённых для снижения рисков распространения COVID-19

Соответствующие изменения внесены в постановление правительства Тюменской области №120-п «О введении режима повышенной готовности».

Разрешён допуск в торговле-развлекательные центры лиц младше 18 лет без сопровождения взрослых.

Предприятия общепита, бани, сауны, СПА-центры могут принимать посетителей после 23 часов.

Разрешено проведение спортивных мероприятий в закрытых помещениях при заполняемости зала не более 50% от общего количества мест для зрителей.

Ночные клубы, дискотеки и танцплощадки по-прежнему закрыты с 23-00 до 6-00.

Сколько в области привитых от коронавируса?

24 тыс. 176 жителей Тюменской области поставили прививку от COVID-19, из них полный курс прошли 2 тыс. 432 человека.

В общем количестве вакцинированных 46% — это люди старше 60 лет и те, кто страдает хроническими заболеваниями.

В Тюменскую область поступили 37 тыс. 142 дозы вакцины «Спутник V» и 1 тыс. доз вакцины «ЭпиВак-Корона».

ОперШтаб Тюменской области

• **Малый бизнес**

Микрозаймы для самозанятых

Такую возможность предоставляет Микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования Тюменской области».

Самозанятые могут осуществлять разную деятельность: услуги няни, репетитора, швеи, такси, изготовление кондитерских изделий, сдача имущества в аренду, оказание косметических услуг и прочее. Так вот сейчас для самозанятых стали доступны микрозаймы на выгодных условиях.

Новая программа Фонда «Микрозаймы для Самозанятых»

предназначена для физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Максимальная сумма микрозайма по данной программе, в соответствии с законодательством Российской Федерации, не может превышать 500 тысяч рублей, срок предоставления микрозайма — не более 24 месяцев, отсрочка по выплате основного долга — не более 6 месяцев. Процентная ставка при наличии залого-

вого обеспечения равна ключевой ставке Банка России, которая составляет на дату публикации материала 4,25% годовых.

Микрозаймы могут быть беззалоговыми, при этом процентная ставка составит полуторократный размер ключевой ставки Банка России. Кроме того, самозанятые граждане для обеспечения микрозайма также могут воспользоваться поддержкой Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» по программе Гарантийный Фонд. Микрозайм может быть получен самозанятым на любые цели, связанные с осуществле-

нием деятельности, доходы по которой облагаются налогом на профессиональный доход, кроме погашения кредитов и займов. Так, целями могут быть: покупка необходимого оборудования, расходных материалов, оплата рекламных услуг и аренды, ремонт помещения для осуществления предпринимательской деятельности и многие другие.

Для физических лиц для обращения за микрозаймом предусмотрен упрощенный пакет документов. С подробностями можно ознакомиться на сайте: www.fmf72.ru и по тел. 8-345-53-51-4-36

Режим «Налог на профессиональный доход» могут применять физические лица при одновременном соблюдении условий. Они получают доход от самостоятельного ведения деятельности или использования имущества. Не привлекают для этой деятельности наемных работников по трудовым договорам. Вид деятельности, условия её осуществления или сумма дохода не попадают в перечень исключений, указанных в статьях 4 и 6 Федерального закона от 27.11.2018 № 422-ФЗ.

Подготовила
 Олеся СУББОТИНА



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ ПРОЙДЁТ В СЕНТЯБРЕ 2021 ГОДА

Правительство РФ приняло решение о проведении Всероссийской переписи населения в новые сроки — в сентябре 2021 года. К этому времени ожидается стабилизация эпидемиологической ситуации в стране.

Новые сроки позволяют остаться практически в рамках рекомендованного ООН периода проведения общенациональных переписей населения раунда 2020 года. Проведение переписи в сентябре 2021 года даст возможность сохранить необходимую периодичность, обеспечить сопоставимость, точность и корректность полученных статистических данных для дальнейшего сравнительного анализа как на национальном, так и на международном уровне.

Во-вторых, важнейшим организационным критерием для проведения переписи является наибольшее присутствие населения по месту проживания. Проведённый Росстатом анализ событий последнего года и изменений в обществе за последнее десятилетие показал, что в сложившихся условиях оптимальным периодом для переписи является сентябрь. Это время, когда люди

возвращаются из отпусков, активно готовятся к учебному и деловому году, решают различные вопросы с государством, чаще пользуются электронными услугами.

В Росстате также обращают внимание на то, что на переписях традиционно работает много переписчиков-студентов. Старт переписи в сентябре позволит им не отрываться от учёбы. Следует напомнить, что студентам, помимо денежного вознаграждения, работа на переписи традиционно зачитывается как практика. Ещё один немаловажный фактор — в сентябре на большей части территории страны сохраняются максимально комфортные погодные условия для работы переписчиков, а также не наблюдается массового распространения сезонных простудных заболеваний.

Олеся СУББОТИНА
по материалам Медиаофиса переписи

• Закон и порядок

Судебная практика по рассмотрению гражданских и административных дел

В 2020 году Викуловским районным судом рассмотрено по первой и второй инстанции 186 гражданских дел с вынесением решения. По 142 делам удовлетворены требования, по 26 делам — требования удовлетворены частично, по 44 делам отказано в удовлетворении требований.

Общая сумма заявленных требований при подаче заявлений составила 94 миллиона 478 тысяч 860 рублей, а присуждена к взысканию сумма в 54 миллиона 793 тысячи 216 рублей.

По категориям рассмотренные дела распределились следующим образом.

Дела искового производства — 123, из них: возникающие из семейно-правовых отношений — 25 дел; из трудовых отношений — 1 дело; из жилищных правоотношений — 5 дел; дела, связанные с правом собственности на землю и землепользование, — 7.

За указанный период судом рассмотрено 8 дел особого производства (установление фактов, имеющих юридическое значение и прочие).

В 2020 году районным судом административному наказанию подвергнуто 66 лиц (к штрафу — 36, предупреждено — 30), из них 2 должностных лица.

По категориям дел:

— по ч. 1 ст. 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за невыполнение правил поведения при введении режима

повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации — 55 граждан;

— по ст. 12.24 КоАП РФ за нарушение ПДД, повлекшее причинение лёгкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего — 1 гражданин;

— по ст. 19.3 КоАП РФ за неповиновение законным распоряжениям сотрудников полиции и другим представителям власти — 6 граждан, рассматривались и другие категории дел.

За совершение административных правонарушений виновные подвергнуты решениями суда к наказанию штрафом на сумму 197 тысяч 900 рублей. Из них уже взыскано принудительно или уплачено добровольно 128 тысяч 600 рублей.

Виктор КИРЮШИН,
администратор Викуловского районного суда

• Юбилей. Юбиляры

Был передовиком колхоза «Восход»



» Тетеркин Григорий Иванович // Фото Татьяны СУХОВОЙ

19 января отметил юбилей Григорий Иванович Тетеркин из села Шешуки. Ему исполнилось 75 лет. Говорит, дату рождения записали в документах 20-го числа, но ещё при жизни его мама Анна Ивановна рассказывала, что родился сын в праздник Крещения.

Григорий был третьим ребёнком в семье. Всего у его родителей рождалось шестнадцать ребятишек, но выжили в ту пору только двенадцать. Отец Иван Макарович пришёл с фронта в 1943 году с одной ногой. Сначала семья Тетеркиных проживала в Орехово — была такая деревня в пяти километрах от Шешуков, затем переехали в Вараксину, а уже оттуда — в Шешуки.

Так как Григорий рос в многодетной семье в трудное послевоенное время, работать ему пришлось рано. Окончил четвёртый класс и стал помогать в колхозе — летом возил колпы на лошадах. В его трудовой книжке, заведённой в 1966 году, отмечено, что рядовым он здесь числился с 1957 года, то есть с одиннадцати лет.

Поначалу трудился на разных работах, был конюхом. С 1967-го

стал трактористом. А это значит, что был в строю во все горячие сельскохозяйственные периоды: посевную, силосную, уборочную...

— На силосном комбайне отработаю — пересаживаюсь на другой, хлеб убирать, — вспоминает труженик. — Зимой возил лес и корма. В колхозе работы был непочтатый край — народу много, и техники, и скота. И радостно было от того, что у людей работа есть!

Трактористом Григорий Иванович трудился 25 лет. Следующие восемь — бригадиром тракторной бригады. После распада колхоза «Восход» семь лет работал главным инженером в ООО «Травы». Здесь же работал на тракторе «Т-150», сеял зерновые культуры. В 2006 году вышел на заслуженный отдых. С женой Галиной Ивановной

живёт в браке 48-ой год. Она более тридцати лет трудилась в этом же колхозе дояркой. Супруги вырастили пятерых детей, одного уже нет в живых. Дети с семьями проживают в разных местах. Дочь Светлана — в Иковском, Алёна — в городе Серпухове, Иван — в Шешуках. Сын Сергей по состоянию здоровья проживает с родителями. Всего у Григория Ивановича десять внуков и пять правнуков. Поздравить богатого потомками юбиляра приходили глава администрации Рязовского сельского поселения Светлана Боркова и председатель первичной ветеранской организации Галина Терентьевна Лосева.

«Мы поехали в Шешуки поздравить Григория Ивановича с 75-летием. Хотя и небольшой, но подарочек вручили ему. Он был доволен. Мы со Светланой Дмитриевной пожелали ему счастья и здоровья, чтобы жили с женой до ста лет и не болели», — написала председатель в заметке для газеты «Красная звезда».

Всю жизнь, начиная с детских лет, Григорий Иванович Тетеркин посвятил сельскому хозяйству. Общий трудовой стаж юбиляра — 45 лет! Он был передовик, настоящий профессионал. Об этом говорят его награды за труд. В 1986 году получил серебряную медаль за достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР от комитета ВДНХ. Много раз вручали ему почётные грамоты и благодарности за вдохновенный труд на благо Родины. Даже ленту получал с надписью «Лучшему механизатору». Какую бы должность Григорий Иванович ни занимал, в работе его всегда отличали дисциплинированность и трудолюбие.

Анна НАУМОВА

• Актуально!

В Викулово идёт вакцинация граждан из группы риска против коронавирусной инфекции

Вакцинация идёт в два этапа: сначала вводится первый компонент вакцины, затем через 21 день — второй, — сообщила журналистам фельдшер отделения профилактики Викуловской районной больницы Татьяна Жукова.

38 первых доз получили медицинские работники и работники социальной сферы. Из сферы образования первую прививку поставили 46 человек, на повторную пошли 10; медработников было 19, повторно — 6; социальных работников — 19, повторно — 7.

— Я поставила прививку, чтобы не заболеть и оградить своих родных и близких от болезни, к тому же работаю в общеобразовательном учреждении, общаюсь и с коллегами, и с детьми, и с родителями. Хочу быть уверена, что здорова, — высказывает мнение о вакцинации Светлана Кайкова, заведующая отделением Поддубровинской школы. — Прививки от гриппа всегда ставлю, переносю хорошо. А когда узнала, что есть прививка от коронавируса, сразу появилось желание её поставить. Очень много слушала и читала о ней, общалась с теми людьми, которые уже поставили. Надеюсь, что это сохранит здоровье.

— В первую очередь прививаются группы риска, — поясняет

фельдшер. — Особенно важно пройти вакцинацию гражданам старше 65 лет, чтобы избежать возможного тяжёлого течения ковид-19 и его осложнений, а также гражданам, имеющим хронические заболевания: диабет, ожирение, сердечно-сосудистые. С прибытием новых партий федеральной вакцины список получателей вакцины будет расширяться.

На конец прошлой недели первый компонент вакцины получили 90 человек, второй — 25. У нескольких человек после вакцинации были отмечены местные реакции: болезненность в месте инъекций, покраснения. Некоторые граждане отмечали у себя гриппоподобные явления: озноб, незначительное повышение температуры, боли в суставах, общее недомогание. Обо всех реакциях, указанных в инструкции, о возможности их возникновения перед вакцинацией граждане были проинформированы. Подобные реакции могут возникнуть и на введение других вакцин, например, вакцины от гриппа.

Вакцинация проводится лицам, не болевшим новой коронавирусной инфекцией. В момент вакцинации должны отсутствовать признаки респираторного заболевания, обострения хронических инфекционных заболеваний.

Учитывая, что для транспортирования и хранения вакцины против новой коронавирусной инфекции требуются специальные условия (температура не должна превышать выше минус 18 градусов, во флаконе содержится 5 доз, которые при размораживании нужно моментально использовать, повторно замораживанию вакцина не подлежит), предварительно формируются группы вакцинируемых.

Желающие поставить прививку от коронавирусной инфекции могут записаться на вакцинацию двумя способами: самостоятельно на портале госуслуг либо по единому номеру телефона регистратуры 2-41-55. С получением новых партий федеральной вакцины всем записавшимся в лист ожидания поступит приглашение на прививку от ковид-19, самостоятельно приходите на вакцину без приглашения не рекомендуют.

Олеся СУББОТИНА

Объявления, реклама

РАБОТА

В Тюменскую строительную компанию в г. Москву требуются рабочие строительных специальностей: штукатуры, маляры, плотники. Можно без опыта работы, жильё и питание за счёт организации, компенсация проезда. Тел. 8-952-347-97-97, Дмитрий Александрович.

ПРИНИМАЮТ

КРС и МРС, тел. 8-952-688-40-35.

Принимают заявки на пиломатериал, изготовление срубов. Тел. 8-908-868-29-84.

ПРОДАЮТ

дрова, дровяной горбыль. Тел. 8-908-868-29-84.

16 февраля с 9.00 до 16.00 на рынке «Домино» с. Викулово состоится продажа текстильных изделий г. Иваново: постельное бельё, халаты, платья, сарафаны, мужской и детский ассортимент и многое другое.

«АБСОЛЮТ» – 15% скидка на товар с красным ценником (подробности в магазине) до 28 февраля. БЕНЗОПИЛЫ, шуруповёрты, УШМ, телевизоры, МЕБЕЛЬ, паласы, КОВРЫ, дорожки и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ рассрочки «ХАЛВА», «СВОБОДА». С. Викулово, ул. Куйбышева, д. 30, с 9.00 до 17.30, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

Московская меховая ярмарка,

новая коллекция, грандиозные скидки: пуховики, шубы норка – от 30 тыс., мутон – от 15 тыс., дублёнки – от 10 тыс. женские, мужские дублёнки – от 5 тыс., меховые шапки, женские перчатки. УТИЛИЗАЦИЯ: старое меняем на новое. Покупаешь шубу – шапка в подарок. Жителям из деревень, пенсионерам – особая скидка. Кредит без первоначального взноса.

Ждём вас на площади РДК (кафе «Маяк») по ул. Кузнецова, 37. 18 февраля 2021 г. с 9.00 до 18.00.

Лицензия 3354 от 26.04.2013, ИНН 7744000126, РЕНЕССАНС КРЕДИТ



с. Викулово
ул. Ленина, 18

ЗАЙМЫ

от 1 389 руб.
Сумма от 30 001 р.
Срок 60 месяцев

Рассмотрение
заявки
до 1 часа*

2-47-60
kpk72.ru

*Информация указана по заёмной программе «Долгосрочная», процентная ставка 51% годовых, сумма от 30 001 до 60 000 руб., срок 60 мес. Актуальность данных приведена по состоянию на 05.02.2021 г.
** Предусмотрены дополнительные условия. Более подробную информацию вы можете получить в дополнительном офисе КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» вашего района или на сайте kpk72.ru. Информация предназначена для физических лиц. КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам. Для физлиц: вступительный взнос 80 руб., членский 720 руб., паевой 200 руб. (возвратный). Для юрлиц: вступительный взнос 200 руб., членский 1 200 руб., паевой 1 200 руб. (возвратный). Пайщики солидарно несут субсидиарную ответственность по обязательствам КПК в пределах невнесённой части дополнительного взноса. ОГРН 1107232006980, ИНН 7203245802, КПП 720301001

УСЛУГИ

РЕМОНТ стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-922-483-59-39, 8-905-821-01-65.

Ремонт холодильников, стиральных машин, настенных газовых котлов, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 8-908-865-56-62.

Ремонт холодильников.
Выезд, гарантия. Тел. 8-950-488-35-41.

ООО «Сибиряда» оказывает услуги по откачке и транспортированию жидких бытовых отходов населению частного сектора с. Викулово.

Услуги оказываются ежедневно с 8.00 до 20.00 без выходных. Срок исполнения заявки на оказание услуги не более 24 часов с момента её поступления.

Оплата заявки осуществляется непосредственно диспетчеру единой диспетчерской службы (при личном обращении в диспетчерскую с заявкой) либо водителю, выполняющему заявку непосредственно при её выполнении.

Стоимость услуг составляет:

При заказе автомашины ГАЗ, ёмкость цистерны 3.5 куб.м – 350 руб.

При заказе автомашины ЗИЛ, ёмкость цистерны 5 куб.м – 500 руб.

При заказе автомашины КАМАЗ, ёмкость цистерны 10 куб.м – 1000 руб.

Заказ услуги можно оформить по телефону единой диспетчерской службы 2-35-89, либо по тел. 8-952-674-33-83, а также при личном обращении в единую диспетчерскую службу по адресу: с. Викулово, ул. Новосоветская, д.31.

УЦ «ДОРОЖНИК» проводит обучение и переподготовку по специальностям: тракторист категории «В», «С», «Е», «Д», «А1», «А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки! Тел. 8-908-117-53-20. Сайт: дорожник3.рф Лицензия 279-17 от 09.09.2014 г.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Напрямую от монтажников
без посредников.
Т. 89136685134.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день.
Т. 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Плитуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
Т. 89533941707.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25%.
Т. 89139886937.

ЗАКУПАЮТ

картофель, МРС, КРС, железо. Продаю: отруби, пшеницу, овёс. Тел.: 8-950-487-56-48, 8-982-986-19-63, Саша.

лошадей и КРС (возм. табун). Вывозим сами, расчёт сразу. Тел. 8-923-672-22-38.

УСЛУГИ

Оказывают услуги по копчению солёного сала, мяса, рыбы. Изготовят колбасу из вашего сырья. Тел. 8-992-307-56-68.

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО» Для тех, кто выбирает качество и надёжность! Тел. 8-950-480-40-80

ТАКСИ ИП Плетеневских

С Вами 12 лет! Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места. Тел.: 8-(34557)-2-59-32, 8-919-950-60-02, 8-950-493-60-86.

Такси «Рено-Трафик» ИП

Тетёркин И. Н. Викулово-Тюмень-Викулово, ежедневные рейсы из с. Викулово в 2 часа ночи и 7 часов утра. Доставка до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-871-47-92, 8-908-868-29-59.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!
Средство для мытья потолка – в подарок.
Т. 89048252547.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

Официальные новости

Адвокат, участвующий в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи на 2021 год

№	Фамилия Имя Отчество	№ в реестре	Форма адвокатского образования	Адрес и телефон
1.	Барашев Александр Ильич	72/44	Некоммерческая организация Тюменская межрегиональная коллегия адвокатов	Тюменская область, Викуловский район, с. Сартам, ул. Чапаева, д. 31 Тел.: 8-950-48-78-045 Режим работы: с 10.00 до 17.00

Информация для населения

Оплатите штрафы

Уважаемые граждане, если вы не оплатили штраф по какой-либо причине, то следующая информация именно для вас.

В соответствии со ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу. Информацию об уплате административного штрафа необходимо предъявить в ОП №2 МО МВД России «Ишимский», по адресу: с. Викулово, ул. К.Маркса, д.17, каб.24/4, либо направить факсом – 8-34557-2-43-32. Неуплата административно-

го штрафа влечёт административную ответственность, предусмотренную ч.1 ст.20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания».

Ирина КОРОЛЕВА, инспектор ИИАЗ ОП№2 МО МВД России «Ишимский», капитан полиции

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyu.media.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2200 экз. Заказ № 13